



संख्या: वी-11/14/1/2008-जनसंपर्क

दिनांक 07.11.2012

प्रेस विज्ञप्ति

क.रा.बी.निगम ने हाल ही में सियोल, कोरिया गणतंत्र में आयोजित "अंतर्राष्ट्रीय सामाजिक सुरक्षा संघ गुड प्रैक्टिस अवार्ड, एशिया एवं पॅसिफिक कम्पीटीशन-2012" में 03 पुरस्कार जीतकर अंतर्राष्ट्रीय सामाजिक सुरक्षा संघ(आईएसएसए) के अंतर्राष्ट्रीय मंच पर अपनी महत्वपूर्ण उपस्थिति दर्ज कराई। क.रा.बी.निगम ने तीन श्रेणियों में पुरस्कार जीते हैं :-

1. सामाजिक सुरक्षा हितलाभों एवं सेवाओं की पर्याप्तता एवं गुणवत्ता
2. प्रशासनिक एवं संक्रियात्मक दक्षता
3. सामाजिक सुरक्षा व्याप्ति का विस्तार

ये तीनों पुरस्कार क.रा.बी.योजना के लाभार्थियों को प्रदान की जा रही हितलाभों की संख्या के मामले में क.रा.बी.निगम की सेवाओं को मान्यता प्रदान करता है। ये पुरस्कार क.रा.बी.निगम की सेवाओं में हुए सुधारों के साथ-साथ इसके प्रशासनिक और संक्रियात्मक दक्षता में हुई बढ़ोत्तरी को भी रेखांकित करते हैं। क.रा.बी.निगम ने अपनी सामाजिक सुरक्षा व्याप्ति को नए भौगोलिक क्षेत्रों के साथ-साथ रोजगार के नए क्षेत्रों में विस्तार हेतु गत वर्ष अपनी हीरक जयंती समारोह के भाग के रूप में विशेष अभियान चलाया था। निगम द्वारा गत वर्ष किए गए प्रयासों को इन पुरस्कारों के रूप में अंतर्राष्ट्रीय पहचान प्राप्त हुई है।

अंतर्राष्ट्रीय सामाजिक सुरक्षा संघ, अंतर्राष्ट्रीय श्रम संगठन के अंतर्गत और उसके घनिष्ठ समन्वय में कार्यरत विभिन्न देशों के सामाजिक सुरक्षा संगठनों का वैश्विक संघ है। श्री अरुण कुमार,, अपर आयुक्त, क.रा.बी.निगम और संपर्क अधिकारी, दक्षिण एशिया, अंतर्राष्ट्रीय सामाजिक सुरक्षा संघ ने सियोल (दक्षिण कोरिया) में क.रा.बी.निगम की ओर से इन पुरस्कारों को प्राप्त किया।

क.रा.बी.निगम स्वास्थ्य, मातृत्व, रोजगार चोट, अपंगता, मृत्यु और बेरोजगारी की तात्कालिक आवश्यकताओं में सामाजिक सुरक्षा प्रदान करने वाला एक अग्रणी सामाजिक सुरक्षा संगठन है। यह संगठित क्षेत्र के कामगारों को चिकित्सा हितलाभ के साथ-साथ नकद हितलाभ प्रदान करता है जिसमें बीमारी हितलाभ, अपंगता हितलाभ, आश्रितजन हितलाभ, मातृत्व हितलाभ, बेरोजगारी भत्ता, व्यावसायिक पुनर्वास आदि सम्मिलित है। क.रा.बी.निगम, अतुलनीय चिकित्सा देखरेख प्रदान करता है क्योंकि क.रा.बी.लाभार्थी के चिकित्सा उपचार पर व्यक्तिगत व्यय की कोई ऊपरी सीमा नहीं है।

(आर.के.गौतम)

संयुक्त निदेशक(जनसंपर्क)



श्री अरूण कुमार, अपर आयुक्त, क.रा.बी.निगम (पीछे की पंक्ति में बाएं से दूसरा स्थान) ने सियोल गणराज्य में अंतर्राष्ट्रीय सामाजिक सुरक्षा संघ (आइ.एस.एस.ए.) के अंतर्राष्ट्रीय मंच पर क.रा.बी.निगम की ओर से तीन पुरस्कार प्राप्त किए ।



श्री अरूण कुमार, अपर आयुक्त, क.रा.बी.निगम सियोल गणराज्य में आइ.एस.एस.ए. के अंतर्राष्ट्रीय मंच पर प्रमाण पत्र प्राप्त करने हुए ।